

AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

1/2024

01.03.2024

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

PRÍLEŽITOSTI A TENDRE

Pozvánka na technický dialóg - tender prístav Koper, Slovinsko

Spoločnosť Luka Koper plc, ktorá prevádzkuje prístav Koper, hľadá potenciálnych záujemcov, ktorí by mali záujem zúčastniť sa verejného obstarávania na výstavbu severnej časti móla prístavu Koper. Prvým krokom pred konaním verejného obstarávania má byť technický dialóg s potenciálnymi uchádzačmi najmä z oblasti inžinierskeho staviteľstva. [Viac](#)

Výzva UNDP na obstaranie dodatočného energetického vybavenia

Rozvojový program Organizácie Spojených národov (UNDP) na Ukrajine zverejnil nové výzvy na predkladanie ponúk na obstaranie dodatočného energetického vybavenia, konkrétne dodávky 80MVA StepUp transformátorov. [Viac](#)

Privatizácia objektov štátneho majetku na Ukrajine

Veľvyslanectvo Ukrajiny so sídlom v Bratislave informuje o privatizácii 17 neprosperujúcich objektov štátneho majetku Ukrajiny avšak s existujúcou infraštruktúrou, ako napríklad podniky v oblasti výroby energie, strojárstva, produkcie alkoholu a iné. Začiatok procesu privatizácie je plánovaný na druhý štvrtrok 2024. [Viac](#)

Zriadenie digitálneho Národného pavilónu Slovenskej republiky na JD.com (jingdong) - najväčšej platforme online predaja v Číne

Veľvyslanectvo SR v Číne informuje o prelomovom projekte na podporu exportu potravín, nápojov a vybraných spotrebných komodít do Číny – zriadenie digitálneho Národného pavilónu Slovenskej republiky na najväčšej e-commerce platforme v Číne (JD – jingdong). [Viac informácií](#) o postupe, ako sa zapojiť do projektu digitálneho Národného pavilónu SR.

Ukrajina - Investičné príležitosti

Stránka UkraineInvest „Rebuilding Ukraine with the Private Sector“ je hlavným zdrojom všetkých relevantných informácií o Ukrajine pre podnikateľov a potenciálnych investorov s pravidelnou aktualizáciou informácií.

Príležitosti pre slovenských podnikateľov v Brazílii

Brazílske veľvyslanectvo so sídlom v Bratislave informuje o príležitosti pre slovenských podnikateľov so záujmom o import brazílskych komodít nadviazať kontakty s brazílskymi producentmi komodít z rôznych sektorov, prioritne však z poľnohospodárskeho a potravinárskeho sektora. [Viac](#)

PRE EXPORTÉROV

Ukrajina - elektronický poradovník na prechod hranice (eCherha)**Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku****Mapovanie aktivít vonkajších ekonomických vzťahov a ekonomickej diplomacie na rok 2023**

PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

Slovensko-turecké biznis fórum impulzom ďalšej bilaterálnej hospodárskej spolupráce

Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) v spolupráci s Ministerstvom hospodárstva SR a Ministerstvom zahraničných vecí a európskych záležitostí SR zorganizovali 20. februára 2024 Slovensko-turecké biznis fórum za účasti vyše stovky podnikateľských subjektov z oboch zúčastnených krajín, ktorí uskutočnili viac ako 150 B2B rokovaní. [Viac](#)

Firemný deň zameraný na potravinársky priemysel

Videokonferencie sa zúčastnili ekonomickí diplomati a veľvyslanci zo 49 krajín sveta, ktorým sa predstavili štyri proexportne orientované slovenské firmy VULKAN a Dajana Rodriguez z Partizánskeho, BELENKA zo Žiliny a Ammyla z Rožňavy.

INOVÁCIE A TRENDY

Inovačný program Disrupt Me pre európske podniky

EIT Hub Israel, izraelská pobočka Európskeho inštitútu pre inovácie a technológie, v roku 2024 opäť organizuje inovačný program Disrupt Me, určený pre európske spoločnosti, ktoré chcú pre svoj ďalší rozvoj využiť izraelské inovácie. Prihlásiť sa je možné do 30. apríla 2024. [Viac](#)

Inovatívne elektrické batérie zo Slovenska majú potenciál dobyť svet

Štátny tajomník Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky Rastislav Chovanec navštívil 6. februára 2024 spolu s 30 zahraničnými veľvyslankyňami a veľvyslancami slovenskú spoločnosť InoBat sídliacu vo Voderadoch. V rámci podujatia „**Inovačný deň**“ sa oboznámili s medzinárodným potenciálom firmy a absolvovali prehliadku výroby batérii spolu s výskumno-vývojovým centrom. [Viac](#)

KALENDÁR PODUJATÍ

Veľtrhy a výstavy

Viac informácií na webstránke „[Ekonomická diplomacia](#)“ a „[Podpora podnikania](#)“.
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk

